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‘ 1. Calculeazi si completeaza:
45 21
+ =
2. Punela !l cul potrivit semnele +, -. =, astfel incat operatiile sa fie corecte:

21 11 10 30 20 50

12 - 36 15 — 123‘%.

3. Coloreazai rezultatul corect, conform modelului:
ne Tl oIl T

24 27

4. Adevirat sau Fals? g
22+11=33 ... 53=12+13........ 10 +11+10=31........
< 40 -10=30 .......... 21=10+11...... 30+10-10= 30 ........
65-24=42 ... 89=79-50...... 20+15-10= 20 .........

5. In gridina bunicii au inflorit 13 narcise, 11 zambile si 24 lalele. Cate flori sunt inflorite in
gradina bunicii? Cu cate lalele sunt mai multe decat narcise?

Rezolvare
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